

	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Tirsdag den 20. august 2019 kl. 19:00 i konfirmandstuen	Blad nr. Formand Knud Erik Bjerre
	Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning. Afbud: Svend-Erik Hansen	Referent: Bodil Holm
	Dagsorden	Beslutning / Orientering	
1.	Godkendelse af dagsorden:	Godkendt	
2.	Kirkens liv og vækst: a) Flere ressourcer til konfirmandundervisningen? b) Ansøgning om tilskud til Folkekirkens Vågetjeneste – se DAP c) Uddeling af kirkekalender. d) Kunst til alteret	Sognemedhjælperen kan bruges ift. konfirmandundervisningen en gang om måneden. Bodil taler med Tina om det. Vågetjenesten imødekommes i deres ønske om et tilbud. Kirkekalenderen skal deles ud Glaskunster Axel fra Hedegaard har lavet et forslag til lysestager efter at have fået tilsendt billeder fra kirken. Vi beslutter at bestille to lysestager, der skal bruges i hverdagene. Pengene kommer fra jubilæet.	
3.	Nyt fra præsten:	Sognemedhjælperen har skaffet nye børnebible hjem, der kan gives til dåbsbørn. Vi har tidligere brugt Sigurds børnebibel, den kan tilbydes til kommende dåbsforældre Der er kommet pixibøger om gudstjenester og andre kirkelige handlinger.	
4.	Økonomi: a) Kvartalsrapport efter 2. kvartal. v/Søren b) Status på forbrug af medhjælpertimer efter 2. kvartal v/Svend-Erik. c) Ansøgning WeShelter	Kvartalsrapporten fremlagt ved kasseren Vi holder fortsat øje med tallene Efter drøftelse vælger vi at støtte noget lokalt	
5.	Aktivitetsudvalget:	Opmærksomheden henledes på kirke-folderen, der er mange arrangementer i efteråret.	
6.	Kirke- og kirkegårdsudvalget: a) Status på kirkegårdsrenoveringen. v/Svend-Erik.	Svend-Erik er gået i gang med at lave Lapidarium	

 <p>Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde</p>	<p>Tirsdag den 20. august 2019 kl. 19:00 i konfirmandstuen</p>	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre
Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning. Afbud: Svend-Erik Hansen	Referent: Bodil Holm
	Dagsorden	Beslutning / Orientering
	<p>b) Nye vedtægter for kirkegården til godkendelse. v/Bodil</p> <p>c) Hvad gør vi med hækken ind til naboerne på afd. 2</p> <p>d) Orientering om museets gennemgang af kirkens gravsten – og det videre forløb.</p> <p>e) Hvornår går vi til pressen med omforandringerne på kirkegården?</p>	<p>De nye vedtægter er godkendt af menighedsrådet og skal godkendes af provstiet. Taksterne for bl.a. fjernelse af gravsten og sten der ønskes på Lapidarium skal fremgå af vores takstblad</p> <p>Menighedsrådet ønsker at plante en hæk rundt om afdeling 2 for at bevare kirkegårdsrummet</p> <p>Samtlige gravsten er gennemgået, der er fundet yderligere 12 gravsten, der er bevaringsværdige. De skal måles op og registreres på Herning museum.</p> <p>Vi afventer provstiets godkendelse af vedtægterne og tager fat på emnet ved næste menighedsrådsmøde</p>
7.	Præstegårdsudvalg: <p>a) Ombygningen af konfirmandstuen. Beslutning om den videre proces.</p> <p>b) Indbrud og evt. opfølgning.</p>	<p>Det besluttet at invitere provsten med til næste møde til en drøftelse og yderligere afklaring</p> <p>Der skal indhentes tilbud på tyverialarm til præstegården, maskinhus og graverbygning</p>
8.	Kontaktpersonen: <p>a) Organistansættelsen.</p> <p>b) Orientering om midlertidig afløser for gravermedhjælperen.</p> <p>c) Referat samarbejds møde med Fønnesbæk</p> <p>d) Nyt fra Distriktsforeningen</p>	<p>Der er ansat en organist. Det er Per McDonald. Han spiller første gang d. 8. september.</p> <p>Inger sygemeldt, der vil formentlig blive ansat en midlertidig afløser</p> <p>Formanden refererede fra et godt møde</p> <p>Der er indbydelse til kirkevandring i Filskov og Blåhøj kirker</p>
9.	Til orientering: <p>a) Indbrud i præstegård, graverkontor og redskabsrum.</p> <p>b) Det årlige budgetsamråd er udsat – se DAP.</p> <p>c) Tak for støtten til Himmelske Dage på Heden – se DAP.</p>	<p>se fra præstegårdsudvalget</p> <p>Udsat pga. regeringsskiftet</p>

 Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Tirsdag den 20. august 2019 kl. 19:00 i konfirmandstuen	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre
Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blynning. Afbud: Svend-Erik Hansen	Referent: Bodil Holm
	Dagsorden	Beslutning / Orientering
	d) Endnu et afslag fra fond vedr. ansøgning om ny kirkekalk.	Der er desværre kommet endnu et afslag på fondansøgning ifm ansøgning om ny kalk, vi afventer de sidste par ansøgninger
10.	Eventuelt:	
11.	PR:	Ny organist